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ТРІБУЛУС (TRIBULUS, HOLISTIC HERBALIST) 60
ТАБЛЕТОК
SKU: 2654
Ціна: 370 грн 

Геморой, люмбаго, ішіас, подагра, ревматизм, інші хвороби суглобів,
набряки, для відновлення жіночого організму після пологів,
нормалізації рівня тестостерону у чоловіків, урологічні та гінекологічні
інфекції, дисфункції статевих органів, знижений синтез насіння,
знижена активність мозку, камені в нирках, інфекції сечового міхура і
сечовивідних шляхів, дизурія, кристалурія.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Чоловіче здоров'я

ТРІБУЛУС (TRIBULUS, HOLISTIC HERBALIST)

Трібулус - це чудовий аюрведичний негормональний біостимулятор для чоловіків, що збільшує статеву і фізичну
витривалість. Однак, він допомагає ще при безлічі хвороб переважно в нижній частині тіла як у чоловіків, так і у
жінок. Є афродизіаком.

При захворюваннях нирок Трібулус діє як тонізуючий засіб, що очищає і омолоджує тканини цього органу. Тому при
дисфункції нирок дуже корисно приймати цей препарат. Чурна корисна при аденомі простати, особливо ефективно
вона діє в поєднанні з Ашвагандхой.

Засіб гарно впливає на нервову систему при стресових розладах, знижує негативний вплив стресу на організм,
покращує роботу мозку. Робить позитивний вплив при діабеті, а саме пов'язаних з ним поширених проблемах із
сечовипусканням, при дизурії.

Крім іншого, Трібулус допомагає при геморої, люмбаго, ішіасі, захворюваннях суглобів – подагрі і ревматизмі. Надає
м'яку сечогінну дію. Знімає біль і спазми, виводить токсини і камені з нирок.

Відновлює жіночий організм після пологів, а в чоловічому тілі нормалізує вироблення тестостерону і синтез насіння.
Допомагає при більшості урологічних та гінекологічних інфекціях, підвищує тонус сечостатевої та репродуктивної
системи, стимулює статевий потяг як у чоловіків, так і у жінок.

Показання для застосування Трібулус:

Геморой, люмбаго, ішіас, подагра, ревматизм, інші хвороби суглобів, набряки, для відновлення жіночого організму
після пологів, нормалізації рівня тестостерону у чоловіків, урологічні та гінекологічні інфекції, дисфункції статевих
органів, знижений синтез насіння, знижена активність мозку, камені в нирках, інфекції сечового міхура і
сечовивідних шляхів, дизурія, кристалурія.

Активні інгредієнти Трибулус:

Трібулус (tribulus tirrestris). Оздоровлює сечостатеву систему. Сприяє зміцненню чоловічої потенції. Допомагає при
хворобах печінки, нирок і суглобів. Підвищує тонус сечостатевої системи, виводить з організму зайву рідину,
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допомагає позбутися від каменів у нирках і відновлює баланс Вата-доши. При захворюваннях нирок діє як тонік,
омолоджує їх тканини. Дає заспокійливий ефект при нервових розладах, позитивно впливає при діабеті.
Оздоровлює сечостатеву систему. Допомагає при хворобах печінки, нирок та суглобів. Підвищує тонус сечостатевої
системи, виводить із організму зайву рідину, допомагає позбутися каменів у нирках та відновлює баланс Вата-доши.

Спосіб застосування та дози Трібулус:

Приймати внутрішньо по 1-2 таблетки 2-3 рази на день після їжі. Препарат рекомендується приймати за
призначенням і під контролем фахівця.

Склад Трибулус:

кожна таблетка 1000 мг містить:

Трібулус (Tribulus tirrestris) екстракт плодів - 750 мг.
Трібулус (Tribulus tirrestris) порошок з плодів - 210 мг.

Упаковка: 60 таблеток по 1000 мг в пластиковому флаконі.

Виробник: Holistic Herbalist Pvt. Ltd., Індія.


